

小小工会卡 情暖职工心

厦门工行依托专业金融服务,持续深化对新市民群体的关心关爱



晨报记者 王温萍

“真是太感谢你们了,冒着大雨还来给我们办工会卡。”今年6月份从河北来厦门工作的林先生是一名外卖小哥,由于职业的特殊性,他没有固定的工会依靠。为了让像林先生一样的众多新就业形态劳动者在厦更有归属感、权益更有保障,近日,由厦门市总工会联合厦门工行开展的“礼赞二十大·会聚新力量”厦门市新就业形态劳动者温暖服务特别活动在雨夜温暖上演。

在此次工会特别活动中,厦门工行为广大新业态就业者提供工会卡相关问题咨询、消费满减、绑卡有礼、数字人民币下载有礼、工行积分兑换等金融、非金融增值服务,持续深化对新市民群体的关心关爱。



厦门工行工作人员为新市民办理工会卡,并提供各项贴心服务。
记者 唐光峰 摄

办理工会卡 便捷服务轻松享

连绵不断的雨势也阻挡不了广大新市民群体的热情。在此次工会特别活动现场,厦门工行工作人员有序为网约车司机、快递员、外卖员群体开展工会卡相关业务咨询。

卢先生是一名网约车司机,他告诉记者:“平时太忙了,这次活动为我们广大新市民群体提供

了十分便捷的服务以及相关知识科普,我趁着这次活动了解了数字人民币等相关金融基础知识。”

摸着刚领到的工会卡,林先生告诉记者:“这是我来到厦门以后收到的第一份大礼包,厦门工行的工作人员为我介绍了工会卡的权益,比如凭卡可享受公共交通工具意外伤害保险和住院津贴保险,还可在厦门部分景点优惠购票,我感受到了厦门对新市民群体暖暖的爱。”

使用工会卡 职工权益有保障

深受广大新市民喜爱的工会卡究竟有何魅力呢?据介绍,2012年,作为暖心大行,厦门工行联合厦门市总工会打造工会卡,为新就业群体营造温暖的“家”。

该卡片融合了市总工会的工会会员服务 and 工行金融服务。截至目前,工会卡发卡量累计已超过167万张,惠及全市各行各业

近1.4万家工会单位。为突出体现工会卡便民、惠民的社会形象,厦门工行为工会卡持卡人减免了工本费、年费、小额账户管理费等金融服务费用。同时,为了向广大会员提供实用、惠及面广的保障,厦门工行为会员集体投保——会员在启用工会卡的次月起,可获赠保额高达20万元的一年期公共交通工具意外伤害保险和住院津贴保险,首年期满后,只要继续使用工会卡,工行还将再自动续赠一年。

此外,工会卡持卡会员可享受全市各特惠商户提供的优惠福利。目前工会卡累计已有200多家签约特惠商户,涉及公园景点、旅游休闲、影视文化、美食饮品、消费购物、生活服务、医疗保障、教育培训等领域。

申领工会卡一年有余的李先生说:“工会卡在手,吃喝玩乐全都有。这一年多来,周末我常常带孩子外出享受全市各特惠商户提供的优惠福利。这张卡确实为我的日常生活提供了许多实实在在的福利。”

退役老兵吴益南初心不改,全身心投入各类志愿服务工作 5年志愿服务超4400小时

晨报讯(记者 郭钦转)他叫吴益南,一位有着45年党龄的老党员。2016年3月,他退休后随儿子移居厦门,被美丽文明的厦门城市氛围所感染,全身心投入到城市志愿服务工作。近日,吴益南入选了2022年度福建省学雷锋志愿服务“五个最美”先进典型“最美志愿者”候选名单。

2017年4月,吴益南加入了厦门市安溪商会志愿服务队,2018年12月又加入厦门市湖里区义务交警。几年来,吴益南参加过垃圾分类、文明出行、礼让斑马线、移风易俗等各种宣导活动,还参加过疫情防控、敬老扶孤、助学助残等各项志愿服务,志愿服务时长已达4400多个小时。

在不少志愿者眼里,吴益南使命感、责任感极强。只要有志愿服务活动,他都争先报名,有时早上五点多钟就起床,顾不上吃早餐就赶到服务点。曾经的军旅生涯让他深信,每个人都有使命与担当。

除了自己积极参加志愿服务,吴益南还发挥党员的先锋模范作用,先后担任厦门市安溪商会志愿服务队志愿者管理中心主任、副队长、党支部书记职务。



吴益南坚守志愿服务一线。

相关链接

厦门拥有超6000名退役军人志愿者

据悉,厦门市当前共有超过6000名退役军人志愿者,在400多支志愿服务队伍中贡献力量。

为推动我市退役军人志愿服务制度化、规范化、常态化,市退役军人事务局、市委文明办、市民政局专门出台组建退役军人志愿服务队伍方案,对全市退役军人志愿服务实行统一标识、统一品牌、统一管理、

统一调度。日前,“一鹭先锋”厦门市退役军人志愿服务总队成立,下设红色宣讲、卫生健康、无偿献血、应急救援、生态环保、关爱老兵6个分队。

广大退役军人志愿者将服从指挥、听从命令,在平安创建、疫情防控、帮扶援助、基层治理、乡村振兴和文明督导等工作一线发光发热,助力争创全国文明城市。

签订税收遵从协议 助力企业做优做强

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 叶林蔚 林子龙)近日,同安区税务局举行大企业税收遵从合作协议签约仪式,与青岛啤酒(厦门)有限公司签订税收遵从协议。

“签订税收遵从协议,有助于公司优化企业内部管理、创新监管方式、节约征纳成本,推动公司不断做优做强。”签约仪式上,青岛啤酒(厦门)有限公司负责人刘淞表示,“公司将以此为契机,更加重视纳税信用

建设,更加严格遵守法律法规,自觉履行纳税义务。”

签订大企业税收遵从合作协议,是同安税务聚焦企业发展需求,倡导依法诚信纳税,推进税企共赢的重要举措。一直以来,同安区税务部门围绕“智慧税务助发展·惠企利民稳增长”便民办税春风行动主题,坚持在政策上发力、服务上助力、改革上添力,大力构建“平等、互信、合作”的新型税企关系,全力服务企业健康发展。

金融服务“双碳”经济 共商可持续发展未来

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 林小燕)近日,由中国太保产险厦门分公司举办的“碳索合作 绿享未来”绿色金融高端论坛在太保家园厦门颐养社区举行。论坛邀请了学界、政府、金融、科技、产业等相关领域大咖,聚焦金融服务“双碳”经济,共商可持续发展未来。

论坛邀请了中创碳投福建负责人赵彦春,以“双碳”背景

下的机遇与挑战为主题发表了现场演讲。

同时,论坛还分享了中国太保产险与复旦大学在第五届进博会上联合发布的《绿色保险助力实现“双碳”目标白皮书》,并举行服务双碳经济的“蓝碳卫士—红树林碳汇保险服务方案”以及保障新市民“e鹭暖新”一新市民保险保障方案的产品启动仪式。